

Companie și certificări

TMS - Top Medical Supplier este o companie cu capital privat, fondată în anul 2010 care s-a dezvoltat în timp și a devenit unul dintre cei mai cunoscuți distribuitori de dispozitive medicale din România. Compania noastră are sediul în București, Splaiul Unirii nr. 86.

Organizația noastră este certificată conform SR EN ISO 9001:2015 de către CERT QUALITY – Organism de Certificare.

Misiune

Misiunea noastră este să anticipăm și să răspundem nevoilor personalului medical și ale pacienților, facilitând accesul acestora la produse medicale și tehnologii de ultimă generație. Menținerea unor standarde înalte în activitatea desfășurată, furnizarea unor produse de cea mai bună calitate, având un raport optim calitate-pret, au determinat recunoașterea companiei noastre ca unul dintre cei mai importanți jucători pe piața distribuției de dispozitive medicale.

Portofoliu produse

Partener și unic distribuitor în România al producătorului Intersurgical - Marea Britanie/Italia, oferim soluții flexibile pentru managementul căilor respiratorii, anestezie, terapie intensivă, medicină de urgență, oxigenoterapie și nebulizare, terapie CPAP și NIV.

Produsele distribuite de noi sunt proiectate și fabricate în concordanță cu toate standardele de calitate relevante pentru domeniul dispozitivelor medicale, Intersurgical acordând o atenție deosebită reducerii impactului produselor și serviciilor sale asupra mediului înconjurător.

Managementul căilor respiratorii: dispozitive supraglotice, măști laringiene, pipe Guedel, sonde endotraheale, lame laringoscop, filtre și conectori.

Anestezie și terapie intensivă: o gamă completă de circuite anestezie și ventilație, măști și accesorii, calce sodată, produse pentru îngrijirea orală a pacienților critici

Îngrijirea de urgență: sisteme de resuscitare (BVM), circuite ventilație, produse pentru ventilația non invazivă, accesorii.

Oxigenoterapie și nebulizare: produse pentru furnizarea unor terapii cu concentrații de oxigen fixe și variabile, terapia cu aerosoli (umidificare) și nebulizare.

Produse pentru terapia CPAP și NIV: căști/kit-uri pentru terapia CPAP și NIV cu toate accesoriile, debitmetre și drivere de flux, circuite, tuburi, conectori, măști.

Portofoliu clienți

Portofoliul de clienți include spitale de stat orășenești, municipale, județene, de urgență, centre universitare, centre de oncologie, cardiologie, pneumoftiziologie, spitale și clinici private, clinici veterinare.